



平成26年5月1日

各 位

会 社 名	サトーホールディングス株式会社
代 表 者	代表取締役執行役員社長 松山 一雄
(コード番号)	6287 東証第一部
U R L	<a href="http://www.sato.co.jp">http://www.sato.co.jp</a>
問い合わせ先	取締役常務執行役員 櫛田 晃裕
電 話 番 号	03(5745)3414

(訂正)「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」の一部訂正について

平成26年4月30日付け「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」の内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

【訂正前】

- Ⅱ. 新株予約権の発行要項
2. 新株予約権と引換えに払い込む金銭  
本新株予約権1個あたりの発行価額は、35円とする。

【訂正後】

- Ⅱ. 新株予約権の発行要項
2. 新株予約権と引換えに払い込む金銭  
本新株予約権1個あたりの発行価額は、3,500円とする。

以 上